

别说我没告诉你,严查酒驾开始了 这次是全省范围的统一专项行动

星报讯(佟泽波 星级记者 刘海泉) 2月15日,记者从省公安厅交警总队了解到,为严厉打击酒驾醉驾违法犯罪行为,全力防范因酒驾、醉驾导致的道路交通事故,切实保障广大人民群众的生命财产安全,省公安厅交警总队决定,自即日起至3月31日在全省开展严厉整治酒后驾驶违法行为专项行动。

此次“专项行动”以餐饮娱乐场所周边道路,涉酒事故易发、多发路段以及城郊接合部和农村县乡道路、重要村镇和集市周边道路为重点路段,以周末、节假日和午后、夜间,农村红白喜事、赶集赶圩、重大民俗活动等为重点时段,以城市小型客车、农村面包车、摩托车为重点车辆,结合超速、超员等严重违法犯罪行为整治,严查酒驾

醉驾违法犯罪行为。城市交警部门成立执法机动队,坚持全面整治和精准打击相结合,逢疑必查、有违必纠。在强化街面整治的同时,组织餐饮娱乐行业协会,向辖区饭店、宾馆、酒吧、娱乐等涉酒场所发送倡议书,落实专人负责劝阻和举报制度,大力推行酒后代驾服务,从源头上预防酒驾醉驾违法犯罪行为。

县级交警部门组建执法小分队巡回执法,组织实行异地用警,市级交警部门将派出执法机动队支援农村,并会同农村派出所协同执法,整治期间实现所有乡镇执法全覆盖。农村地区切实发挥好农村“两站”“两员”的作用,充分依托在重要路段、村口设立的劝导站,及时劝阻、举报酒驾行为。

骑车碰撞陌生人 怒而掏刀将其捅死 定远警方破获一起命案

星报讯(张胜方 包增光 记者 胡昊) 记者昨日从定远县公安局获悉,2月14日凌晨2时30分许,该局破获发生在当地定城镇的一起命案,抓获犯罪嫌疑人穆某某(男,44岁,定城镇人)。

2月4日晚21时11分,定远县公安局指挥中心接到报警:一名男子倒在定远中学东大门对面拆迁区巷子内的石子路上。当地警方迅速组织警力赶赴现场,确认该男子已经不幸身亡,初步勘察确定系他杀。经调查,死者童某某(男,47岁,定城镇人),住案发现场附近。

案发后,定远县公安局迅速启动命案侦破机制,滁州市公安局组织力量前往协助办案。2月13日下午,经过连续9天艰苦细致工作,专案组发现穆某某有重大作案嫌疑。2月14日凌晨,专案组兵分四路,在定远、南京、扬州等地同时出击。2时30分许,专案组民警将犯罪嫌疑人穆某某成功抓获;其他涉嫌包庇的犯罪嫌疑人,也相继落网。

警方初步调查获悉,因2月2日(年初六)穆某某参加其外甥婚宴时与其二姐夫发生矛盾,2月4日晚20时许,穆某某酒后骑电动车赶到案发地附近欲找其二姐夫理论。穆某某骑车碰到并不相识的受害者童某某,两人因此发生口角。穆某某恼羞成怒,使用随身携带的刀具,向对方胸部捅刺一刀后逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人穆某某已被定远县公安局刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

中央媒体看安徽

天长医改:从“弃儿”到“宠儿”

据新华社2月15日报道 有人说,大医院无异于基层医疗机构生存发展的“梦魇”——对基层医疗机构而言,“大医院就像一棵大树,大树底下寸草不生”。

安徽省滁州市下辖的县级市天长,距离江苏省省会南京不到一小时车程,此前正是一株“大树下的小草”。不过,短短数年间,天长的县域内就诊率超过92%,还成功吸引周边患者前来就医,得到了国家卫计委、世界银行行长、医改专家的“点赞”,一跃成为医改“宠儿”。

在2012年被确立为安徽首批县级公立医院改革

试点后,天长确立了提质控费、优化服务的改革方向。2015年,安徽省推出县域医疗服务共同体试点工作,将原有县级公立医院改革“升级”为县域内医疗改革。天长市以市人民医院、中医院和民营天康医院为牵头单位,组成3个医疗服务共同体,串联起14个乡镇卫生院、163个卫生室以及2个社区服务中心。天长医改以来,卫生支出占财政支出比重一直保持在15%以上,高于全省平均水平5.7个百分点。2016年对公立医院投入达2800万元,并明确医改前公立医院的3525万元债务纳入政府性债务统一管理。

分级诊疗 实现多方共赢

据《光明日报》2月15日报道 2月9日一大早,在安徽天长人民医院的远程诊疗室里,一个下联乡镇卫生院、上联安徽医科大学第一附属医院的“三方会诊”正在进行:插片、判读、询问……不一会儿,一个疑难病例的“三甲级”处理方案便形成了,剩下的是乡镇医护人员的临床处理。

“在家不仅照顾方便,而且这里有专家指导,报销比例也高。”患者赵先生平时在杭州打工,春节在老家

的新街镇卫生院做了疝气手术——天长市以市人民医院、中医院和民营天康医院为牵头单位,分别与36家基层医疗机构结对,编织起覆盖全市的医疗网络。

刚刚过去的2016年,医改实施后的天长,域内就诊率高达92.4%，“医共体”内上转病人3319人次、下转8037人次,医保报销补偿比例达70%,高于全国平均水平20个百分点。而第三方调查显示,群众与医务人员的医改满意度均在93%以上。

“医共体”让群众看病少付费少跑路

据中央电视台《新闻和报纸摘要》《新闻纵横》2月15日报道 地处皖苏交界处的安徽省天长市,是国务院确定的全国县级公立医院综合改革的4个试点县之一。从去年开始,安徽天长的“医共体”医改探索得到了行业内外、医患双方的认可。“医共体”是医疗服务共同体的简称。以天长市为例,它以县级医院为龙头,上联三甲,下联乡村,通过组建县域医疗

服务共同体,打造农村医疗分级诊疗新模式。

医共体的实施,打通了天长县域内优质医疗资源科学有序流动的“纵贯线”,使基层就医群众以卫生院的收费标准享受到县级医院的医疗服务,实现了“少付费、少跑路”目标。初步形成了小病首诊在基层,大病在县内,康复治疗回基层的良性就医格局。

地市传真

和县首家律师调解中心成立

近日,和县首家律师调解中心在安徽汪维斌律师事务所挂牌成立。该律师调解中心的调解方式为:参与调解、主持调解和受委托调解。主要调解当事人之间的民商事纠纷以及其他适合该调解中心调解的纠纷,包括人民法院、人民政府及其职能部门、社会团体及其他组织委托调解的纠纷。而民商事纠纷调解是该调解中心的业务调解重点。

■ 马中法 朱静静 张发平

巢湖市市场主体持续增长 日增20户

巢湖市深入落实“先照后证”“五证合一,一照一码”等商事制度改革,着力降门槛、宽准入、优服务,将发展市场主体作为重点工作进行考核,有力促进了各类市场主体快速增长。2016年新登记注册市场主体7626户,平均每天新增20户,比上年同期增长39.5%,其中内资企业120户、私营企业1219户、个体工商户6212户、农民专业合作社75户,分别比上年同期增长71.4%、32.9%、40.5%、13%。伴随实施五大发展行动和登记服务便利化等一系列新举

措,市场主体将继续保持增长态势,有望再创历史新高,年增8000户。

■ 张发平 潘小弟 戴东明

醉驾出事故竟袭警 含山老汉被刑拘

2月13日,含山县的胡老汉因为涉嫌妨害执行公务被警方刑事拘留。当日,在含山县在林头镇,胡老汉酒后骑摩托车与一辆小轿车发生碰撞。当民警拍照取证时,他竟然不停地辱骂交警,对民警撕扯脚踢,周围有老汉的亲戚“助阵起哄”,在场的民警、辅警不同程度受伤。最终,增援民警赶到现场,将该老汉带回派出所。

■ 黄政

丈夫酒驾去单位被查 妻子骂他活该

2月14日,在马鞍山牛渚路与祈福路路口,马某酒驾被查。当民警告知要给予罚款1500元、一次性记12分、暂扣6个月驾照的处罚时,他悔恨不已。这时前来送驾驶证的妻子也对他破口大骂“你活该!”据马某称,当天晚上在家喝了二两白酒,饭后在家准备休息,突然接到单位同事电话称机器遇到故障,要我速回单位进行维修。接到电话后,不顾自己晚上喝

了酒,就冒险驾驶摩托车往单位赶去,没想到途中被交警查获。

■ 胡志斌

绩溪县盘活闲置用地加快“调转促”步伐

绩溪“上街去”网络科技有限公司利用低效用地,发展成为年交易额突破8亿元的新型电商,成功跻身省级现代服务业集聚区,成为拉动地方经济发展的新“引擎”……近年来,绩溪县大力推动工业园区企业兼并嫁接,加快存量土地二次开发,使土地生产要素进一步向新兴产业倾斜,加快了调转促步伐。

■ 周明助 记者 曹开发

真情送进敬老院

近日,国网宣城供电公司狸桥供电所员工来到狸桥敬老院,开展服务工作。

当天,电力师傅们为老人们检查开关、插座等室内电力设备;并针对敬老院食堂需要电力做饭的状况,义务架设线路,真情服务,让老人们的生活“身暖、心暖、情暖”,当好“电诊师”。

■ 赵律 记者 曹开发